湖西市におけるこさいグルメスタンプラリー への参加に係る個人情報保護方針(プライバ シーポリシー)

個人情報保護の基本方針

湖西市では、こさいグルメスタンプラリーへの参加に伴う個人情報の収集、利用、管理等について、「湖西市個人情報保護条例」に基づき、利用者の方のプライバシーの保護に配慮して適切に取り扱います。

個人情報の取得について

個人情報の取得にあたっては、取得の状況からみて利用目的が明らかであるなど 「湖西市個人情報保護条例」に定められた例外を除き、その利用目的を明示します。 また、個人情報の保有は、利用目的を達成するために必要な範囲内でこれを行いま す。

個人情報の利用、提供及び管理について

取得した個人情報は、問い合わせへの対応や申請手続等あらかじめ明示した取得目的の範囲内で利用し、利用者ご本人の承諾を得ている場合、あるいは法令又は条例の定めがある場合等「湖西市個人情報保護条例」で定める場合を除き、目的以外の利用及び目的以外の提供は行いません。

また、これらの個人情報は、所轄の各課等が厳重に管理し、漏えい、滅失、改ざん等の防止措置を講じています。必要がなくなった個人情報は、速やかに廃棄、消去します。